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Једина телевизија у режији Београда, ТВ „Мост“, сменила је уредника. Довели су новог
уредника из Београда. Сада и на тој јединој нашој телевизији Срби су изложени кампањи
кроз разне џинглове где их позивају да изађу на изборе. Дакле, у току је снажан
притисак на Србе и то од њихове власти. Одавно нисам видео већег преваранта од
Александра Вулина! Смена председника општина уследила после захтева Немачке!

  

Видели смо колика је покорност ове Владе према Немцима када су то прихватили преко
ноћи. Имамо посла са једном издајничком, марионетском Владом која испуњава све
западне жеље и свега се одриче.

  

У општинама се уцењују запослени претњом да ће изгубити посао ако не изађу на
изборе. Међутим, истина је да ако Срби буду изашли на изборе, више од 10.000 Срба и
њихових породица остаће без радних места

  

- Као што видимо, на изборној листи нема више имена Србије, већ нека „Грађанска
иницијатива Српска”. Мени се чини да ће наша страна да изађе на изборе ма каквим их
погрдним именима називали и не знам шта им ружно радили. Они су спремни да мимо
свега изађу на ове сепаратистичке изборе. Цена коју је СНС постигао да би дошао на
власт сада се валоризује предајом Косова и Метохије, тврди Јакшић.
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Како гледате на реакцију јавности и медија у Србији који, чини се, немају толико
интересовања за дешавања на КиМ?!

  

- Скоро сви медији су под контролом. Направљена је добра стратегија. Откада је СНС
дошла на власт, сви медији су под њеним утицајем. Са друге стране, Александар Вучић
као главни човек, ставио је све безбедоносне службе под своју контролу.

  

Када је реч о народу Србије, они нису ни раније, због својих мука и проблема, били
нарочито активни када је реч о Србима на Косову.
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  Да ли ће бити нових барикада и блокада на Косову?  - Када је реч о Србима са Косова, блокада има. Следеће недеље ће бити блокаде наЈарињу. Друго, одборници Скупштине општине Звечан нису дозволили новопостављеномруководству да дође на власт.  Борба Срба са Београдом траје од Тадићевог времена. Људима је свега преко главе.Како да се борите за опстанак када вас је држава издала?! Они ово што раде немајуправо. Перманентно крше Устав. Њима више ништа није свето, а обавезе према Западусу им веома велике. Дакле, спремни су на све – да уводе привремене мере, укину плате,да спроведу правно насиље.  Како гледате на смену председника општина?  - Према ономе што смо сазнали, смена председника општина није била у плану, већ седесила онда када су на састанку у Бриселу то тражили представници немачке Владе!Видимо колико далеко иду Немци. Са друге стране, видели смо колика је покорност овеВладе према Немцима када су то прихватили преко ноћи. Имамо посла са једномиздајничком, марионетском Владом која испуњава све западне жеље и свега се одриче.  Очекујете ли немире на КиМ до избора?  - Не. Али очекујем, а и то се сада види, да ће бити великих притисака од саме власти. Уопштинама се уцењују запослени претњом да ће изгубити посао ако не изађу на изборе.Међутим, истина је да ако Срби буду изашли на изборе, више од 10.000 Срба и њиховихпородица остаће без радних места.  Зашто?  - Зато што ће новоформиране институције бити под јурисдикцијом Приштине.Институције које формира Приштина неће имати ни десети део онога што имају српскесада и упослиће знатно мање људи. Рецимо, у Општини Косовска Митровица ради 900људи. Имајући у виду да ће после избора Албанци да се врате у институције, неких 700људи ће остати без посла.  Да ли очекујете да Срби ипак изађу на изборе?  - Сада имамо велики број непознатих људи који су, према информацијама којимарасполажем, припадници обавештајних служби Србије, и који иду по Косову и Метохији иубеђују их да изађу на локалне изборе јер је то, тобоже, једини начин да се Косовоспаси.  Посреди свега је покушај да се легитимише издаја и да спасу себе. Када све прође икада се покажу рђаве последице, власти у Београду ће казати – али Срби су гласали зато. Спрема се велики притисак кога већ сада осећамо.  Уредник ТВ „Мост“ је смењен?  - Једина телевизија у режији Београда, ТВ „Мост“, сменила је уредника. Довели су новогуредника из Београда. Сада и на тој јединој нашој телевизији Срби су изложеникампањи кроз разне џинглове где их позивају да изађу на изборе. Дакле, у току јеснажан притисак на Србе и то од њихове власти.  Александар Вулин је ипак рекао да Србија неће одустати од својих институција?!  - Морам да кажем да одавно нисам видео већег преваранта од њега. Сећам се митингаСНС у Косовској Митровици када је Николић био кандидат за председника. Вулин јеодржао толико патетичан говор да се пред људима буквално заплакао. Лио је толикекрокодилске сузе да је то било невероватно. Исто је био уплакан и када је подносиооставку на РТС-у. Сада га видимо у потпуно другој улози. Он је преварант коме јенајважнија власт и фотеља. Национални интереси су неважни. Ишао је толико далекода када је смењивао председнике општина, викао је да су све то његови пријатељи. Пакакви су то пријатељи када их смењује?! Ради се о једном преваранту, лицемеру ифолиранту.  (Милан Динић – Сведок)  
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